

コーヒーチケットプレセントキャンヘーン

FFG証券の「<u>LINEお友だち登録</u>」で

カフェファディ『無料コーヒーチケット 7枚※』を

プレセント!

※無料コーヒーチケットは本日のコーヒーと交換になります。ご来店の翌日 以降2024年12月末まで、チケット記載の店舗でご利用いただけます。

- ■ご参加方法
- ①右下のQRコードを読み取り、LINEお友だち登録♪
- ②LINEお友だち登録後「お友だち登録ありがとうございます!」 の画面をカフェファディの店舗スタッフにお見せください。
 - ✓ 対象者 :ご来店当日に新規でお友だち登録いただいた方

(キャンペーン以前にお友だち登録済みの方は対象外)

- ✓ 配布枚数:先着700名様(一日50名様まで配布)
- ✓ 配布場所:「カフェファディふくぎん店(福銀本店ビル1階)」のみ
- ✓ 配布期間:2024年9月24日~なくなり次第終了となります。

登録してね!

LINE 公式アカウント FFG証券の投資情報サービス 友だち登録はこちらから ▶▶▶





マスコットキャラクター

■ FFG証券公式LINEからお送りするお得な情報(一部抜粋)



- 1 マーケット情報
 - ✓ 株式やマーケットの情報を配信しています。
- 2 注目の優待銘柄・高配当銘柄のご紹介
 - ✓ 直近で権利確定する銘柄をご紹介しています。

お問合せ先: F F G 証券 お客様サポートセンター 0120-066-257 (受付時間 平日9:00~17:00)

- ・金融商品は、相場の変動等により投資元本を割り込む場合があります。
- ご投資に際しては、所定の手数料(最大3.3%、税込)がかかります。
- ・ご購入の際は、当該商品の契約締結前交付書面等をよくお読みください。

[商号等]FFG証券株式会社 金融商品取引業者 [登録番号]福岡財務支局長(金商)第5号

[加入協会]日本証券業協会、一般社団法人第二種金融商品取引業協会